
Pokud se při stavbě či rekonstrukci koupelny po-
týkáte s nedostatkem prostoru, máme pro vás ře-
šení – rozhodněte se pro některý ze sprchových 
koutů TEiKO. Je to řešení vhodné zejména pro ty, 
kteří vanu nevyužívají ke každodenní hygieně.  
Ne každý má dost času na každodenní koupel  
a sprchování ve vaně nemusí být to pravé.

Přesně pro takové zákazníky máme spoustu vari-
ant ve spojení sprchové zástěny a sprchové va-
ničky. Vytvoříte si tak svůj sprchový kout, prostor 
který Vám pomůže dostatečně zregenerovat 
organismus, bude maximálně pohodlný a nená-
ročný na další údržbu. V naší nabídce si můžete 
vybrat ze sprchových zástěn rámové i bezrámové 
koncepce.

sprchový kout

Sprchové zástěny rámové koncepce jsou  
vyrobeny z klasických hliníkových profilů v kom-
binaci s jednou z několika kvalitních výplní – čiré 
sklo, chinchilla nebo polystyrolové výplně v de-
zénu pearl. 
Hliníkové profily jsou sešroubovány nerezovými 
samořeznými šrouby, spoje a řezy jsou ukonče-

ny plastovými výlisky. Spolehlivé uzavření zajistí 
tvarové magnetické profily, které jsou vsazeny  
v profilu madla. Typy a rozměry sprchových koutů 
odpovídají standardním rozměrům vyráběných 
vaniček a van. Je také možné vyrobit atypická 
provedení dle individuálních požadavků. Stan-
dardní výška všech koutů je 185 cm.

sprchová zástěna

Pohybové elementy (uložené na 
kuličkovém ložisku), které jsou 
výškově seřiditelné, umožňují  
natáčení dle dráhy pohybu dve-
ří, pohyb je čistý, nezadrhává.

Pojezdový profil je uzavřený,  
čistý, bez potřeby krycího plastu.

Profil magnetického případně ro-
hového madla umožňuje snadné 
uchopení při otevírání nebo zavírá-
ní dveří sprchového koutu. 

Možnost kombinace standardních 
typů s atypickými tvary a rozměry  
s minimálním cenovým navýšením.

čiré sklo

více o bezrámových spr-
chových a vanových zástě-
nách se dozvíte na str. 156, 
kde představujeme naši 
řadu Premium.

sprchová 
zástěna
bezrámová koncepce

Při instalaci sprchového koutu je vhodné dodr-
žet následující pravidla: 

Sprchovou vaničku nikdy nezazdívejte pod ob-
klad. Vyhnete se tak komplikacím při zabudování 
sprchové zástěny.
Dbejte na maximální rovinatost stěn při poklád-
ce obkladů. Odstraníte tak problémy při montáži  
a následné netěsnosti koutu.

Tenkostěnné profily: z vysoce pevnostní sliti-
ny hliníku, povrchová úprava práškový ná-
střik Komaxit - barva bílá

Plastové výplně: tvrzený polystyrén transpa-
rentní, standardně v dezénu PEARL, tloušťka 
2,5 mm, povrch chráněn PE folií, odstranění 
až po montáži

Bezpečnostní sklo: tloušťka 3 nebo 4 mm, 
čiré nebo v dezénu chinchilla,  úprava povr-
chu proti usazování kapek - lze doobjednat

Spojovací díly: plastové výlisky s vysokou pev-
ností a stálostí tvaru a rozměrů díky obsahu 
skleněných vláken v základním materiálu 

Spojovací materiál: kvalitní nerez
Pohybové elementy: pojezdové klouby 
s kladkou – uložení na kuličkovém ložisku, 
seřiditelná poloha

Těsnění: měkké plasty v transparentní nebo 
bílé barvě

Kvalitní sprchová vanička je základem dobrého sprchového  
koutu. Doporučujeme dbát na výběr sprchové vaničky. 

Nabízíme sprchové vaničky z polymerového akrylátu špičkové  
kvality. Sprchové vaničky TEiKO je možné doplnit čelním krycím  
panelem nebo zabudovat do podlahy koupelny. Při instalaci dopo-
ručujeme ke všem vaničkám zhotovit podezdívku – vaničky nejsou 
standardně dodávány se samonosným rámem. 

Sprchové zástěny rámové kon-
cepce jsou vyrobeny z klasických 
hliníkových profilů a kombinaci 
jedné z několika kvalitních výplní 
– čiré sklo, chinchilla nebo poly-
styrolové výplně v dezénu pearl.
Nově dodáváme také čiré sklo  
s dekorem, které je určeno  
pro zástěny řady Premium.

informace o použitých materiálech

chinchila čiré sklo - dekor line

pearl

Jaký sprchový kout si vybrat? Jsou 
všechny stejné? Neliší se něčím? 
Mají všechny stejnou kvalitu?

Takové otázky si klade každý kupují-
cí při výběru sprchového koutu. Prv-
ním kritériem je určení prostoru, který 
pro sprchování budeme používat.
Po výběru vhodné a dostatečně 
velké sprchové vaničky přichází  
na řadu sprchová zástěna. Zástě-
na musí být vhodná pro daný typ  
vaničky (shodná velikost, identic-
ký rádius - v případě čtvrtkruhové  
vaničky). K námi vyráběným spr-
chovým koutům doporučujeme 
sprchové vaničky TEiKO, přehled  
na str. 85 tohoto katalogu. 

Rámové nebo bezrámové prove-
dení sprchové zástěny? 

U rámových zástěn je třeba dbát 
na dostatečnou tuhost profilů,  
které zaručují celkovou stabilitu 
sprchového koutu. Námi dodáva-
né hliníkové profily jsou vyráběny  

z vysoce pevnostní slitiny hliníku.
Dalším kvalitativním kritériem jsou tloušťky použitých výplní.  
Pro rámové sprchové kouty řady STANDARD nabízíme výplně 
plastové (tl. 2,5 mm) v provedení pearl nebo skleněné z kvalitní-
ho kaleného skla (pevné části zástěny tl. 4 mm, pohyblivé části tl. 
3 mm) v provedení chinchilla nebo čiré sklo bez dekoru. 

Pro bezrámové zástěny používáme jako výplň výhradně kva-
litní kalené sklo v čirém provedení. 

U řady EMOTION vždy v tl. 6 mm, u řady PREMIUM jsou pevné 
části vyráběny ze skla tl. 8 mm, části pohyblivé ze skla tl. 6 mm. 
U této řady nabízíme rovněž dekor skla.
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